十一月電子報

100205062 財政系 黃敏柔

秋季學期的假期很多,有 October Break, Thanksgiving Break 和最後的 Winter Break,我的 October Break 跟來自台灣的同學們去了芝加哥三天兩夜,交通方式是六個人擠了一台車過去的,住宿則是六個人擠了一間 Hilton Double Tree 的四人房,我們把其中一張床的床墊搬下來,變成三張床,其實是不太好啦,但是我們最後有復原,不然 downtown Chicago 的住宿其實也蠻貴的。

其實芝加哥市區景點也不多,只要住在市區,花一天時間走走逛逛,看一下建築也就差不多了,所以我們另外去了 Fashion Outlet 逛街、 Chinatown 吃火鍋。

11月8日跟著 ISS 去看 NBA,是溜馬隊的主場,客隊則是巫師隊,因為是跟學校一起去,買的是非常划算的套票,包含學校來回交通、門票、一份簡餐(熱狗堡、薯條、飲料)、紀念品(T-shirt 或帽子)、\$10 折價券(可買吃的或紀念品),這樣總共只要\$45 塊,真的是非常超值。所以要留意 ISS 寄來的信件,才不會錯過購票時間。雖然位置在 3 樓陽台區,也不曉得遠方那些跑來跑去的小點是誰,但主場的氣氛真的很棒,一開始不敢大聲吼叫,但到了最後差一點逆轉勝的情況也不忍不住開始呼喊起來,看得很刺激、過癮,還有電視上通常看不到的中場時間的小活動、演出,都是個非常棒的經驗。

到了十一月,在吃的方面也越來越有心得,所以來跟大家分享一下,首先是 Meal Plan,我當初也猶豫了很久到底要不要買,因為之前看學長姊的心得,有人說要也有人說不要,而且 Purdue 的食堂是很棒的,在全美的大學裡面排名很高,但我在這邊還是建議大家不要買 Meal Plan,大部分的學生會買一個星期 8 餐的方案,但後來經過計算,8 餐完全沒有比較便宜,跟你自己用信用卡刷進去吃是差不多的,要買到 13 餐比較划算,但是一個星期 13 餐真的太多了,根本吃不完,而且我覺得不符合台灣人的口味,加上 Hawkins 離 dining court 很遠,所以還是建議大家不要買,要試試的話,就偶爾用 Boiler Express 刷進去就可以了,有時候還會帶個 1 根香蕉回家吃,也可以叫其他同學幫你帶水果。

而且因為學校的國際學生太多了,各種料理都吃的到,我最喜歡的是中式和韓式,如果沒有吃美食的花費一餐大約5-10塊美金,如果是吃好一點的餐廳就大概要10塊錢起跳,20幾塊也很常見,所以我偶爾自己煮,平日都吃比較簡單,假日就和同學吃比較好,或者搭伙。也提醒大家如果能帶個美食鍋是非常實用的,煮熱水、煮粥、煮泡麵、燙青菜都非常方便,也幫我省了很多錢。